IMoBTOpeHne Kypca 7 Kiaacca.

TEMA 2. CTEIIEHU U OJHOYJIEHBI

TEOPUA:

n

a-a-a-a-...-da=a
—

n pas

1) Onpenenenne CTeNeHN ¢ HaTYPaIbHEIM TTI0Ka3aTeNeM d—ochosanue cmenenu

n—nokasameilb Cmeneru

(a) =a

2) CremneHb ¢ HYJIEBbIM [I0OKa3aTeIeM (a)o =1 (a#0)

3) CteneHb €TUHUIIBI 1" =1 (n— nroboe uucno)

4) CrerneHpb HYIA 0" =0 (n— nHamypanvHoe yucno)
5) YMHOXEHHE CTEINeHeH ¢ OJMHAKOBBIM OCHOBAaHHEM a-a*=a""*

6) Jlenenue cTenenei ¢ 0 JMHAKOBBIM OCHOBaHHEM a'af=a""

7) Bo3BeneHue cTeneHu B CTEIICHb

):k

8) YMHOXeHUE CTeTneHel ¢ OJMHAKOBBIMH MOKa3aTeIsIMU

8*) Bo3BeaeHne npousBeeHNs B cTeNeHb (oOpaTHoe 1.8)

9) [enenue cremneHeil ¢ 0MHAKOBBIMU MMOKA3aTEISIMU

®‘|Q G Q S
\/
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9*) Bo3BeneHue 4acTHOTO B CTeNeHb (0OpaTHOE 11.9) (

10) OTpuniatenbHOE YMCII0, BO3BEACHHOE B YETHYIO CTEIICHb, €CTh

11) OTpunarenbHOE YKCIO0, BO3BECHHOE B HEUETHYIO CTEIIEHb,

YHCJIO ITOJIOKUTCIBHOC (
€CTb YMCJIO OTPULATCIILBHOC

3AIAHMSA

1. Botuucnumo:

a) (-7+3) r) ((—2)“+(—1)3-7):(—3)2
6) —7+3

B) (—7)2 +3?

2. Ynpocmume:

a) (a’)’; 6)a’-a’; B)d’-(a®); 1) (a4)2:(a2)3; n) (—2ab)’
e) (—O,Ixyzz)S; x) (—%m%“]

3. Bvinonnume ymnoscenue:

a) 2x°y’(—4x*);  6) 0,5a(-b)’10a°b; ) %(—c)sab3-(—6cab3)

) —0,52—%-(0,05:(—0,1)2—2‘)

4. BbmuCJmme, UcCnosib3ys CGOIiCm A CHEenenell:
30.(32)’ 52) (575" 3).92.81°
F) ) Es) e

a 5
) (35)3 3 (_125)5 _2710 :35

b



